

很多朋友对于比特币振幅公式和比特币振幅公式计算不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 玩比特币合约，真的有几百几千块炒到几百几千万的吗？](#)
- [2. 3000比特币等于多少美元](#)

玩比特币合约，真的有几百几千块炒到几百几千万的吗？

理论上有但实际上几乎没有。另外几百万元变成几百元的不仅理论上实际上也不少。

合约这玩意可以做到让你早上起床后血本无归，但在你睡着的某个时间点资产翻了很多倍。是不是很神奇？和题主讲讲合约这玩意到底是怎么做到这种魔幻的结局的。

如果要想让几百元、几千元变成几百万元、几千万元必须加大杠杆，比如100倍杠杆(很多人甚至直接上125倍杠杠)。100倍杠杆的意思是只要比特币价格上涨了1%，那么你的资产就翻倍了，本金1万元变2万元；涨2%的话收益率为200%，本金1万元变成3万元。是不是想想就激动？

不过跌1%的话你的本金就直接归0了，而且这不是股票，股票至少还能够用时间换空间。合约归0后意味着钱永远拿不回来了，要么再投入1万元。下面我给大家举一个例子。

假设某人晚上11点花了1万元开了100倍杠杆买了比特币合约。然后就去睡觉了。

晚上12点比特币价格涨了1%，这时浮盈1万元，也就是总资产从1万元变成2万元。

凌晨1点，比特币价格上涨了2%，这时浮盈2万元，总资产变成3万元。

凌晨2点，比特币价格有所回落，涨幅缩小至1%，你的浮盈重新变为1万元，总资产恢复成2万元。

凌晨3点，比特币价格进一步回落，跌回你买入的价格。那么浮盈归0，你的总资产还是1万元。

凌晨4点，比特币价格还在跌，相比于买入价下跌了1%，这时100倍杠杆让你亏损了1万元，总资产归0并且你被强制平仓出局。钱没了。

凌晨5点，比特币价格又涨了1%，和你无关；早上6点，比特币价格上涨至原价的2%，和你无关；早上7点比特币大涨3%，和你无关。这时，你醒了，打开合约投资账户发现账户资产为0元，输了1万元(忽略给平台的手续费)。

这是一个简单比特币合约投资例子。再来降另外一个例子。由于比特币是24小时连续交易的，故每时每刻你都可能会遭遇严重亏损。有些人白天就亏完了。有些人白天的时候还很富有，第二天起床发现亏完了。

有的人说赚了一个点就撤离啊。你可是要赚几百万的人，你舍得吗？当然你可以卖出了再买进，那可能输的更惨。

比如，1万元100倍杠杆买合约，比特币上涨1%时抛掉，怒赚1万元，总资产翻倍成为了两万，实现了百倍盈利计划的第一步。

这时，自信的吃了一顿丰盛的庆祝午餐后继续努力，买入了2万元合约，同样100倍，准备在比特币价格再上涨1%的时候赚2万，拿着4万离场完成第二步计划。结果买入后比特币价格下跌1%，这意味着不仅你之前赚到的1万元没了，本金1万元也没了。百倍财富计划戛然而止，晚上可以省一顿饭钱了。

玩合约的人基本就是上面两种情况。天上不会掉馅饼，脚踏实地才是真。真掉下来也不会砸你头上，难道是看你读书好？长得帅？家底厚实？还是高端人脉足？

以上答复希望对你有帮助，欢迎关注点赞@王五说财，您的支持是对原创最好的！

3000比特币等于多少美元

目前来说，一枚比特币的价格是5万5千美元，这样算下来三千枚就是1亿6千万左右。

不过比特币的价格波动很大，动不动就有几千美金的振幅，去年的这个时候比特币还只是3000多美金，而今年最高就曾经到达过6万5千美金。

科普一下，10年前比特币刚出生的时候一枚才0.03美元，对比一下你就知道，现在的价格对当时的人们来说，根本就是不能想象的。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！